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ZUVOTTUKT Tteptypadr)

Ipotaon tijg Aéopng EvOc1dv. "Eote du ta onueia A, B kai A', B’ eivai tétoia éote oi
evdeiec AB kar A’ B’ elvar mapdAAniec rai oi evdeiec AA’', BB’ téuvovtar o¢ kamoio onueio
0. (Avo nepuntooes BA. oxnuata 1 kai 2). "Eotw X onusio ti¢ AB xai Y onucio ¢ A'B’,
térowa ote XA/ XB =Y A'/Y B'. Tote, 1 evdeia XY bidpxetar bua 100 O.  Tta oxpata

/l

ZxfOpa 1: Aéopn eUBe1®v - IPAOT MEPIMTIOOT

A B’ Y, A Y,

Txfjpa 2: Aéopn euBe1dv - deUtepr) MePinon

1 xai 2 &xouv oxedlaotel 1peig Sapopetikeg Icoeig X1, Xo, X3 100 X -110U dvriotorolv otig



1pelg buvateg oxetikeg 9éoeig 10U X @g mpog 1 A, B- kai ol avtiotoiyxeg 9éoeig Yi, Yo, Y3 100
Y.

[Mapatnpiote 6t owv pdtaocn auvtr) Eépgavidoviat mpooavatoAiousvor Aoyor. Tevikd, v
A, B, C givat onpeia ér’ evPeiag, pg C # B, 6 nmpoocavatoAionévog Adyog CA/CB opidetat
g £8AG:

+g—§ av C avrikel oto eubuypappo tafpa AB

—g—g dv C' eivat éktog 10U eubuypdppou tunpatog AB

CA/CB - {
Mapadetypata. (1) Ta 6o Stapopetika onueia A, B, eivat BA/AB = —1.
(2) "Av M sivat 10 péoo 10U £0Buypdppou mufpatog AB, 16t m/m = —1, éved b6ev
undpyet onueio N émi tiig eubeiag AB pg wy i61éta NA/NB = 1.
(3) "Av G glvat 16 kévipo Bapoug tpryovou ABC xai M glvat 1o péoo tfig BC, 1ote GA/GM =
—2.
(4) "Eotw tpiyovo ABC xai D, D’ oi nédeg 1fig owtepikiis kai g ntepikiig dixotépouv,
IoU Aviiotot oty otv Kopudr) A. Ano ta Jewprjuata g Siyotouou Epope St DB/ DC =
AB/AC xai D'B/D'C = AB/AC. Matwnopéveg autég oi 0X£0e1g P POoavatoMopévoug
A6youg, éxouv &g £§fg: DB/DC = —(AB/AC) xai D'B/D'C = +(AB/AC).

‘H anédei€n, &v xkai amf, oulntibnke Aermopep®g otdo pdbnua. Baowkr idéa sivat 6,
avti va anodeiyOei 6 1] e0bsia XY 8iépxetatl 61a 10U O, @épope tv OX xai darodsikvuops
81 10 onpueio topfig tng né v e0Beia A’'B’/, éotw Z, oupmnintel pé 10 Y. Kaa autd, 6iot,
pe ) BorPeia opoinv pryovev drniodeikvuctal edkoda 6Tt ﬂ/ﬁ = ﬂ/ﬁ AAAa ToTE,
A6yo Thg UroBéoewg YA/Y B = XA/XB, é¢xope kai YA/YB = ZA/ZB, ar’ érov Y = Z
(8ette kat 10 Afjppa 1ot 13° pabrpartog).

"E¢appoyn 17. "Ectw ABC D wanéfo ué Baoeig AB rai CD, M rai N ta péoa tov Bd-
oewv, O 10 onueio toufg TV un tapadiniwv ticupdv kai T 16 onueio toufng OV diaywviov.
‘Emuiéov, M, N, O, T elvar apuovikn tetodba onusiov.

Anoden. Avagpepopaote otdo oxfjpa 3. ‘TlapaBAérope’ 1o T kai épappolope v mpo-

Zxfipa 3: Aéoun eubedv - 'Epappoyr) 17

taon tHig 6éoung evbsdy pé ta A, B, D,C,0, M, N ot 9éon wv A, B, A, B’,0,X,Y 1fig
nipdtaong. Ity 9éon tedv Aoyev X A/ X B kai Y A'/Y B’ tfig npotaong xope, Katd OUVEnela,
MA/MB xai ND/NC, avuotoixeg. ‘Opaeg, kai oi 8Uo autoi Adyot eivat —1, &pa 1) ripotaon
pag 66nyel oto oupriépaocpa 6 1) evbeia M N Sigpxetar 61a 1T O.




1r) ouvéxela, ‘mapabiénop’ 1o O Kai kai épapuolope v mpotaoct thg doung evbe1@dv e
wa A, B,C,D,T,M,N ot} S¢on v A, B,A’,B’,0,X,Y tfig npdétaong. Topa, otr) 9éon
v Aoyev X A/ X B kai Y A'/Y B’ 1fig npdtaong éxope toug Adyoug M A/M B xat NC /N D.
Kai raAt, ka’ &vag and autoug toug Adyoug icoTtal pe —1, dpa, 1 mpotaor ouvendyetat 8t

1) eubeia M N &igpyetat 614 100 1.

Tuvenag, 1] M N digpxetal 614 v O kai T, dnAadn, ta M, N, O, T eivat cuveubsiaka.
Topa napatnpotpe 8t 1© M eivatl éviog 1ol 0buypdppou tpnuatog kai 1o N éktdg. Ta
v appovikotnta g tetpadag M, N, O, T apkei va anodeiope suu MO/MT = NO/NT
1, iooduvapa, OM/ON = TM/TN. "Exope OM/ON = AM/DN = (2AM)/(2DN) =
AB/DC. Ao v opodtua v piyovev TAM kai TCN gxope TM /TN = AM/CN =
(2AM)/(2CN) = AB/DC, xai autd 6AoxAnpover v arddeidn.

"Egpappoyr) 2°. Aibovtar 5vo eudegieg m, n, moU téuvovtar E€w dno 10 xapti oxediaong, kai
éva onueio P. Na oyebiaodel 1) evdeia, mov opilerat ano 10 P wai anod 10 (ampootto) onpueio
TOUfG TV 6UO £09dV.

Anodedn. (Exfjupa 4). dDepope tuyaia €00eia 61a 100 P, 1 o6roia tépvetl tig m kai n,
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goww ota A kai B, avuotoixng. it ouvéxeia @époue tuxaia subeia mapdAAndn mpog thyv
AB, 1) éroia ténvetl tig m kai n, éote ota A’ kal B/, davuotoixewg. IMpoodiopilope onpeio
Q 10U gubuypdppou wrnatog A'B’, tétoo dote QA'/QB' = PA/PB (BA. Afjppa oto
13° pédnua). Eivat wopa, QA'/QB’ = —(QA'/QB') = —(PA/PB) = PA/PB, é&pa, 1
nipdtaocn tig 6éoung evBe1@v nag 66nyel otd cuunépaocpa 6 Ry e0bsia PQ 5iépxetat 61a tou
onpeiou Topfig TV

KATOIEE ASKHZEIS

1. Oi mobeg 1@V E€0TEPIKDV HLYOTOUV OTOOUSHTIOTE Ur] i000KeAOTC TOyOVOU glval onusia
ovvevdelaxd.

Inpeiwon: YroBétoue &t 1o tplynvo &iv eival icookedsg, mpokeiuévou KAbe EERTEPIK)
B1x0To01106 VA TEPVEL TV ATTEVAVTL TTAEUPA.

Anodedn. 10 oxfjpa 5 ot AA', BB', CC' eivat é€ntepikég 61X0TOH01, MOU AVIIGTOLXOTV OTig
ropugig A, B kai C, avuotoixeg. Oi modeg A', B/, C' attév 1@v dixotopev Bpiokovratl, kai



Zxfipa 5: Oi 1o6eg thv EEwTEPIKAV H1X0TOP®V Ketvtat &’ e0beiag

ol Tpelg, OTig IPOEKTACELS TRV MALUPHV T0T Tptywvou. "Apa, dv arodeifope 61t

A'B B'C UA_l
A'C B'A C'B

(1)

1018, Bdoet 100 Jewpriuatog toi Meveidou 9a oupnepavone i ta A', B/, C' elval ouveubeia-
KA.

TMa wv anodedn tig (1) Epappolope 10 Jeapnua g E€wtepiile SiyoTopUoU Kal Yid Tig TPeElg
gefwiepikeg Sixotopoug:

AB AB B'C BC (C'A CA
A'C  AC’ B'A BA’ (C'B CB’

[ToAAarAaoctddoviag Kata PEAnN Tig mapandve Tpelg oxeoelg aipvope v (1).

2. ‘Eéwtspicdg t7i¢ nisupag BC tpyovov ABC katackevaloue tetpayovo BCDE.

Oi AD xai AE téuvovv v BC ota onusia D' xai E', dvuotoixwg. And ta D' kai
E' vyevous kadetec émi v BC, mov téuvouvv tic AB kai AC ota B’ xai C’, dvuotoixeg.
‘Anobeilte 6u 10 tetpanieupo B'C'D'E' eivar tetodywvo. (Exfna 6)

Xxnpa 6: "Aoknon 2



Anodedn. Akr) oag!

3. Aibetar otywvo ABC. Na kataokevaotel ietpayovo PQRS, tétoio dote, oi (6iaboyuksg)
Kopupéc P, Q) va Bpioroviai émi tij¢ micupag BC kai oi dAfeg 6vo kopugeg R, S va Bpiorovtat,
Avtotoiywg, oti¢c 6vo A TAeUpeS TOTU TOLY@UVOU.

Anodeln. "EQappoyr) g Aoknoeng 2.



